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ПРОЕКТ


О внесении изменений в приказ министерства топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства Краснодарского края от 20 июня 2016 года № 178
«Об утверждении Административного регламента министерства топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства Краснодарского края по предоставлению государственной услуги по обеспечению жилыми помещениями граждан, уволенных с военной службы (службы), приравненных к ним лиц и членов их семей, вставших на учет до 1 января 2005 года, в форме предоставления жилого помещения в собственность бесплатно и единовременной денежной выплаты на приобретение или строительство жилого помещения за счет средств федерального бюджета»


В целях приведения приказа министерства топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства Краснодарского края                от 20 июня 2016 года № 178 «Об утверждении Административного регламента министерства топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства Краснодарского края по предоставлению государственной услуги по обеспечению жилыми помещениями граждан, уволенных с военной службы (службы), приравненных к ним лиц и членов их семей, вставших на учет до                 1 января 2005 года, в форме предоставления жилого помещения в собственность бесплатно и единовременной денежной выплаты на приобретение или строительство жилого помещения за счет средств федерального бюджета»                в соответствии с нормами действующего законодательства, п р и к а з ы в а ю:

1. [bookmark: sub_1]Внести в Административный регламент министерства топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства Краснодарского края по предоставлению государственной услуги по обеспечению жилыми помещениями граждан, уволенных с военной службы (службы), приравненных к ним лиц и членов их семей, вставших на учет до                 1 января 2005 года, в форме предоставления жилого помещения в собственность бесплатно и единовременной денежной выплаты на приобретение или строительство жилого помещения за счет средств федерального бюджета, утвержденный приказом министерства топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства Краснодарского края от 20 июня               2016 года № 178 следующие изменения:
1) в главе 1. Общие положения:
в наименовании раздела «Предмет регулирования регламента» цифры «2.1» заменить цифрами «1.1»;
[bookmark: sub_1121]пункт 1.2.1. раздела 1.2. Круг заявителей изложить в следующей редакции:
«1.2.1. Заявителями при предоставлении государственной услуги являются граждане Российской Федерации, постоянно проживающие на территории Российской Федерации, уволенные с военной службы, приравненные к ним лица и члены их семей, обратившиеся в министерство топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства Краснодарского края (далее – Министерство) с письменным заявлением по форме согласно приложения № 1 к Административному регламенту о включении в список граждан, претендующих на получение жилого помещения в собственность бесплатно за счет средств федерального бюджета или по форме согласно приложения № 3 к Порядку предоставления отдельным категориям граждан единовременной денежной выплаты на приобретение или строительство жилого помещения за счет средств федерального бюджета, утвержденному постановлением главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 24 октября 2011 года № 1246 (далее - Единый список претендентов).»;
слова по тексту административного регламента «Список претендентов» заменить словами «Единый список претендентов» в соответствующих падежах;
2) в главе 2. Стандарт предоставления государственной услуги:
в пункте 2.3.3.2 раздела 2.3 Результат предоставления государственной услуги слово «Предоставление» заменить словом «Предоставления»,
пункт 2.4.1 раздела 2.4. Срок предоставления государственной услуги изложить в следующей редакции:
«2.4.1. Предоставление государственной услуги осуществляется с даты подачи заявителем соответствующих документов, определенных пунктом 2.6.1. настоящего Административного регламента до 31 декабря года, в котором предоставлены субвенции из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на осуществление органами государственной власти субъектов Российской Федерации переданных им полномочий Российской Федерации по обеспечению жилыми помещениями граждан, указанных в абзаце первом пункта 2.1 статьи 15, абзаце третьем пункта 3.1 статьи 24 Федерального закона «О статусе военнослужащих» и статье 2 Федерального закона «О внесении изменений в Федеральный закон «О статусе военнослужащих» и об обеспечении жилыми помещениями некоторых категорий граждан», в рамках федеральной целевой программы «Жилище» на 2015 - 2020 годы.»;
в разделе 2.6. Исчерпывающий перечень документов, необходимых в соответствии с нормативными правовыми актами для предоставления государственной услуги:
пункт 2.6.1. в следующей редакции:
«2.6.1. При приеме документов для включения в Список претендентов:
а) для получения жилого помещения в собственность бесплатно за счет средств федерального бюджета заявление по форме согласно приложению № 1 к Административному регламенту, а также согласие на обработку персональных данных по форме согласно приложению № 4 к Порядку предоставления отдельным категориям граждан жилых помещений в собственность бесплатно за счет средств федерального бюджета, утвержденному постановлением главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 28 сентября 2011 года № 1032. Граждане при подаче заявления вправе предоставлять другие документы, подтверждающие их право на получение жилых помещений;
б) для получения единовременной денежной выплаты на приобретение или строительство жилого помещения за счет средств федерального бюджета, заявление по форме согласно приложения № 3 к Порядку предоставления отдельным категориям граждан единовременной денежной выплаты на приобретение или строительство жилого помещения за счет средств федерального бюджета утвержденному постановлением главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 24 октября 2011 года № 1246 а также следующие документы:
· копии документов, удостоверяющих личность заявителя и совместно проживающих с ним членов его семьи (копии паспортов, свидетельств о рождении);
· документы, подтверждающие право граждан на получение государственной услуги:
документы, подтверждающие прохождение военной службы (службы);
справка органа исполнительной власти, в котором законом предусмотрена военная служба (служба), о продолжительности военной службы (службы);
документы, подтверждающие состав членов семьи заявителя;
копии документов, подтверждающих родственные отношения заявителя и лиц, указанных им в качестве членов семьи;
· копии документов, подтверждающих признание членами семьи заявителя иных лиц, указанных им в качестве членов семьи (в случае необходимости);
· документы, подтверждающие факт принятия гражданина органом местного самоуправления на учет в качестве нуждающегося в жилых помещениях до 1 января 2005 года, а также документы, подтверждающие факт принятия органами местного самоуправления муниципальных образований Краснодарского края на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях после 1 января 2005 года в связи с изменением места жительства;
· документы с места жительства заявителя и членов его семьи о наличии (отсутствии) жилых помещений в собственности:
· справки (сообщения) бюро технической инвентаризации;
· выписка(и) из домовой(ых) книги и (или) копия(и) финансового(ых) лицевого(ых) счета(ов), содержащая(ие) сведения о регистрации по месту жительства в жилом помещении за последние пять лет до подачи заявления;
· копию документа, подтверждающего право на дополнительную площадь жилого помещения (в случаях, когда такое право предоставлено законодательством Российской Федерации);
· обязательство об освобождении и сдаче жилого помещения, используемого на дату подачи заявления по договору социального найма (договору найма) органу, предоставившему это жилое помещение, по форме согласно приложению № 2 к Административному регламенту или о безвозмездном отчуждении жилого помещения в государственную собственность субъекта Российской Федерации или муниципальную собственность после реализации заявителем своего права на обеспечение жилыми помещениями за счет средств федерального бюджета (при наличии такого жилого помещения);
· справку квартирно-эксплуатационного органа о сдаче жилого помещения по последнему месту военной службы (службы) (в случае, если такое жилое помещение предоставлялось) или документ, подтверждающий отсутствие у заявителя и (или) членов его семьи жилого помещения для постоянного проживания (для не имеющих жилых помещений для постоянного проживания);
· согласие на обработку персональных данных по форме согласно приложению № 4 к Порядку предоставления отдельным категориям граждан единовременной денежной выплаты на приобретение или строительство жилого помещения за счет средств федерального бюджета, утвержденному постановлением главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 24 октября 2011 года № 1246;
· доверенность, выданную и оформленную в установленном законодательством Российской Федерации порядке, на представление интересов заявителя.
[bookmark: sub_14422113][bookmark: sub_2]Министерство в течение 5 рабочих дней со дня представления заявителем документов, предусмотренных 2.6.1 настоящего Административного регламента, получает необходимые сведения по межведомственному запросу.»;
пункт 2.6.2 изложить в следующей редакции:
«2.6.2. При приеме документов на обеспечение жилыми помещениями за счет средств федерального бюджета:»;
	абзац 2 пункта 2.9.1.1 раздела 2.9. Исчерпывающий перечень оснований для отказа в приеме документов, необходимых для предоставления государственной услуги исключить;
3) в главе 3. Состав, последовательность и сроки выполнения административных процедур, требования к порядку их выполнения:
абзац 5 пункта 3.2.3  раздела 3.2. Прием заявителей, регистрация и рассмотрение представленных документов для подстверждения права на получение государственной услуги включения заявителя в Единый список претендентов исключить;
абзац 3 раздела 3.3. Формирование Единого списка претендентов исключить;
в абзаце 5 раздела 3.4. Прием от получателей государственной услуги документов, для оплаты приобретаемого (строящегося) жилого помещения, цифры «2.6.1» заменить цифрами «2.6.2.2»;
в разделе 3.5. Передача приобретенного жилого помещения в собственность бесплатно гражданину и членам его семьи или перечисление единовременной денежной выплаты на приобретение или строительство жилого помещения:
в абзаце 2 пункта 3.5.1 словосочетание «приобретение квартиры» заменить словосочетанием «приобретение жилого помещения»;
в абзаце 11 пункта 3.5.2 цифры «2.6.1» заменить цифрами «2.6.2.2»
4) абзац 7 пункта 5.6.2 раздела 5.6. Перечень оснований для приостановления рассмотрения жалобы в случае, если возможность приостановления предусмотрена законодательством Российской Федерации главы 5. Досудебный (внесудебный) порядок обжалования решений и действий (бездействия) Министерства, а также его должностных лиц изложить в следующей редакции:
«В случае, если текст жалобы не поддается прочтению, ответ на нее не дается и она не подлежит направлению на рассмотрение в государственный орган, орган местного самоуправления или должностному лицу в соответствии с их компетенцией, о чем в течение семи дней со дня регистрации обращения сообщается гражданину, направившему жалобу, если его фамилия и почтовый адрес поддаются прочтению.»
[bookmark: sub_3]3. Инженеру министерства топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства Краснодарского края (Веселовой) обеспечить размещение настоящего приказа на официальном сайте министерства и направить его для размещения на официальном сайте администрации Краснодарского края в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (http://admkrai.krasnodar.ru).
4. Контроль за выполнением настоящего приказа возложить на заместителя министра топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства Краснодарского края В.А. Якушева.
[bookmark: sub_4]5. Настоящий приказ вступает в силу по истечении 10 дней после дня его официального опубликования.


Министр	       							     А.М. Волошин
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