8

Государственная услуга: утверждение нормативов запасов топлива на источниках тепловой энергии, за исключением источников тепловой энергии, функционирующих в режиме комбинированной выработки электрической и тепловой энергии с установленной мощностью производства электрической энергии 25 мегаватт и более. 
Орган исполнительной власти Краснодарского края, оказывающий государственную услугу: министерство топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства Краснодарского края.

Нормативно-правовые акты 

	1. Федеральный закон от 27 июля 2010 года № 190-ФЗ                                    «О теплоснабжении» (опубликован в «Российской газете» от 27 июня 2012 г.            № 144);

2. Федеральный закон от 23 ноября 2009 года № 261-ФЗ «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (опубликован в «Парламентской газете» от 27 ноября 2009 г. № 63);
3. приказ Министерства энергетики Российской Федерации от 10 августа 2012 года № 377 «О порядке определения нормативов технологических потерь при передаче тепловой энергии, теплоносителя, нормативов удельного расхода топлива при производстве тепловой энергии, нормативов запасов топлива на источниках тепловой энергии (за исключением источников тепловой энергии, функционирующих в режиме комбинированной выработки электрической и тепловой энергии), в том числе в целях государственного регулирования цен (тарифов) в сфере теплоснабжения» (опубликован в «Российской газете» от             19 декабря 2012 г. № 292).


Описание государственной услуги по утверждению нормативов запасов топлива на источниках тепловой энергии, за исключением источников тепловой энергии, функционирующих в режиме комбинированной выработки электрической и тепловой энергии с установленной мощностью производства электрической энергии 25 мегаватт и более.
	Категория
	Утверждение нормативов запасов топлива на источниках тепловой энергии, за исключением источников тепловой энергии, функционирующих в режиме комбинированной выработки электрической и тепловой энергии с установленной мощностью производства электрической энергии 25 мегаватт и более

	Получатели услуги:
	индивидуальные предприниматели и юридические лица, независимо от их организационно-правовой формы и формы собственности, осуществляющие производство тепловой энергии на источниках тепловой энергии, за исключением источников тепловой энергии, функционирующих в режиме комбинированной выработки электрической и тепловой энергии с установленной мощностью производства электрической энергии 25 мегаватт и более, в отношении которых осуществляется государственное регулирование цен (тарифов) в сфере теплоснабжения

	Необходимые документы
	1) заявление на имя министра промышленности и энергетики Краснодарского края об утверждении нормативов запасов топлива.

Заявление заполняется ручным или машинописным способом в произвольной форме. В заявлении указываются следующие обязательные характеристики:

реквизиты Заявителя: полное наименование Заявителя, фактический и юридический адрес, ИНН, контактный телефон;

причина обращения Заявителя с обязательным наименованием норматива, представляемого к утверждению;

подпись уполномоченного лица организации;

печать организации, индивидуального предпринимателя (при наличии печати);
2) копии учредительных документов;

3) документы, подтверждающие эксплуатацию объектов теплосетевого хозяйства на правах собственности или иных законных основаниях (договоры аренды имущества, акты приема-передачи и т.п.);

4) документы, обосновывающие значения нормативов запаса топлива, а именно:

сводную таблицу результатов расчетов нормативов запасов топлива на котельных, подготовленную согласно Методики выполнения расчетов нормативов создания запасов топлива для котельных, утвержденной приказом Министерства энергетики Российской Федерации от 10 августа 2012 года № 377 «О порядке определения нормативов технологических потерь при передаче тепловой энергии, теплоносителя, нормативов удельного расхода топлива при производстве тепловой энергии, нормативов запасов топлива на источниках тепловой энергии (за исключением источников тепловой энергии, функционирующих в режиме комбинированной выработки электрической и тепловой энергии), в том числе в целях государственного регулирования цен (тарифов) в сфере теплоснабжения»;
пояснительную записку по котельным, подведомственным организации (краткая характеристика предприятия; прогнозируемые объемы производства энергии с указанием источников их получения; данные о фактическом основном и резервном топливе, его характеристика и структура на 1 октября последнего отчетного года; способы и время доставки топлива; данные о вместимости складов для твердого топлива и объеме емкостей для жидкого топлива; расходы топлива по месяцам за три предыдущих года; фактические запасы топлива, сложившиеся на 1 число каждого месяца за три прошедших года);

расчет норматива создания технологических общих запасов топлива на котельных по каждому виду топлива раздельно (далее − ОНЗТ);

расчет норматива создания эксплуатационного запаса основного и резервного видов топлива на котельных по каждому виду топлива раздельно (далее − НЭЗТ), необходимого для надежной и стабильной работы котельных и обеспечения плановой выработки тепловой энергии;

расчет норматива создания неснижаемого запаса топлива на котельных по каждому виду топлива раздельно (далее − ННЗТ), необходимого для обеспечения работы котельных с минимальной расчетной тепловой нагрузкой по условиям самого холодного месяца года. 
Документы и материалы, прилагаемые к заявлению, представляются в подлиннике или в заверенных Заявителем копиях.

	Стоимость услуги 
	Бесплатно 

	Cрок оказания услуги
	30 дней с момента получения Заявления министерством топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства Краснодарского края.

	Результат оказания услуги
	Издание приказа министерства об утверждении нормативов создания запасов топлива на источниках тепловой энергии, за исключением источников тепловой энергии, функционирующих в режиме комбинированной выработки электрической и тепловой энергии с установленной мощностью производства электрической энергии 25 мегаватт и более, либо уведомление об отказе в утверждении нормативов запасов топлива, с разъяснением причины отказа. 

Приказ министерства об утверждении нормативов запасов топлива включает в себя:

величину утвержденных нормативов запасов топлива;

сроки действия нормативов запасов топлива.

	Основания для отказа в оказании услуги:
	непредставление Заявителем полного пакета документов согласно перечню, установленному Административным регламентом;
        недостоверность представленных документов.
        


Организация предоставления государственной услуги по утверждению нормативов запасов топлива в министерстве
и порядок информирования о предоставлении государственной услуги

Предоставление государственной услуги по утверждению нормативов запасов топлива осуществляется министерством топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства Краснодарского края по адресу:

г. Краснодар, ул. Рашпилевская, дом 181, каб. 35, каб. 47, каб. 53.

Почтовый адрес министерства топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства Краснодарского края для направления заявлений и документов:

350020, г. Краснодар, ул. Рашпилевская, дом 181.
Официальный сайт министерства топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства Краснодарского края в информационно-телекоммуникационной сети Интернет: www.gkh-kuban.ru.

Официальный электронный адрес министерства топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства Краснодарского края: mtekgkh@krasnodar.ru.
Запись Заявителей на личный прием к должностным лицам министерства топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства Краснодарского края осуществляется специалистами приемной министерства топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства Краснодарского края по телефону: 8 (861) 259-09-31.

Организация предоставления государственной услуги по утверждению нормативов запасов топлива осуществляется отделом теплоэнергетики министерства топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства Краснодарского края.
Номера телефонов и факсимильной связи, электронный адрес отдела теплоэнергетики министерства топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства Краснодарского края:

телефон: 8 (861) 259-02-22;

факс: 8 (861) 259-40-72;
электронный адрес: rib@ mtekgkh.krasnodar.ru.
График (режим) работы отдела теплоэнергетики министерства топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства Краснодарского края:
г. Краснодар, ул. Рашпилевская, дом 181, каб. 46, каб. 47, каб. 48;

ежедневно, кроме субботы, воскресенья и нерабочих праздничных дней, с 9-00 часов до 18-00 часов (перерыв с 13-00 часов до 13-50 часов);

в пятницу с 9-00 часов до 17-00 часов (перерыв с 13-00 часов до 13-40 часов);

накануне нерабочих праздничных дней с 9-00 часов до 16-50 часов (перерыв с 13-00 часов до 13-30 часов).
В информационно-телекоммуникационной сети Интернет на официальном сайте министерства топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства Краснодарского края размещается следующая информация:

законодательные и иные нормативные правовые акты, содержащие нормы, регулирующие деятельность по утверждению нормативов запасов топлива;

текст настоящего Административного регламента;

перечни документов, необходимых для принятия решений по утверждению нормативов запасов топлива, и требования, предъявляемые к этим документам;

основания отказа в утверждении нормативов запасов топлива;

режим приема Заявителей (или их представителей);

порядок получения консультаций.
Порядок получения консультаций
Для получения информации о процедурах исполнения государственной услуги Заявители (или их представители) обращаются в министерство промышленности и энергетики Краснодарского края:

- лично;

- по телефону;

- в письменном виде почтой;

- в письменном виде электронной почтой.

Ответы по письменным обращениям и электронной почте направляются соответствующей почтой в адрес Заявителя в течение 30 дней с момента регистрации обращения в министерстве.

При осуществлении консультирования по телефону сотрудники отдела теплоэнергетики министерства обязаны, в соответствии с поступившим запросом, предоставлять информацию по следующим вопросам:

сведения о нормативных правовых актах по вопросам порядка утверждения нормативов запасов топлива;

перечень необходимых документов для утверждения нормативов запасов топлива;

требования к документам, прилагаемым к заявлению;

место размещения в информационно-телекоммуникационной сети Интернет на официальном сайте министерства информации, а также справочных материалов по вопросам утверждения нормативов запасов топлива.

Иные вопросы рассматриваются министерством на основании соответствующего письменного обращения.

Ответы на письменные обращения направляются в письменном виде и должны содержать: ответы на поставленные вопросы, фамилию, инициалы и номер телефона исполнителя. 

Перечень документов, необходимых в соответствии с нормативными правовыми актами для предоставления государственной услуги, подлежащих представлению Заявителем:
1) заявление на имя министра топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства Краснодарского края об утверждении нормативов запасов топлива.

Заявление заполняется ручным или машинописным способом в произвольной форме. В заявлении указываются следующие обязательные характеристики:

реквизиты Заявителя: полное наименование Заявителя, фактический и юридический адрес, ИНН, контактный телефон;

причина обращения Заявителя с обязательным наименованием норматива, представляемого к утверждению;

подпись уполномоченного лица организации;

печать организации, индивидуального предпринимателя (при наличии);

2) копии учредительных документов;

3) документы, подтверждающие эксплуатацию объектов теплосетевого хозяйства на правах собственности или иных законных основаниях (договоры аренды имущества, акты приема-передачи и т.п.);

4) документы, обосновывающие значения нормативов запаса топлива,                 а именно:

сводную таблицу результатов расчетов нормативов запасов топлива на котельных, подготовленную согласно Методики выполнения расчетов нормативов создания запасов топлива для котельных, утвержденной приказом Министерства энергетики Российской Федерации от 10 августа 2012 года № 377 «О порядке определения нормативов технологических потерь при передаче тепловой энергии, теплоносителя, нормативов удельного расхода топлива при производстве тепловой энергии, нормативов запасов топлива на источниках тепловой энергии (за исключением источников тепловой энергии, функционирующих в режиме комбинированной выработки электрической и тепловой энергии), в том числе в целях государственного регулирования цен (тарифов) в сфере теплоснабжения»;

пояснительную записку по котельным, подведомственным организации (краткая характеристика предприятия; прогнозируемые объемы производства энергии с указанием источников их получения; данные о фактическом основном и резервном топливе, его характеристика и структура; способы и время доставки топлива; данные о вместимости складов для твердого топлива и объеме емкостей для жидкого топлива; расходы топлива по месяцам за три предыдущих года; фактические запасы топлива, сложившиеся на 1 число каждого месяца за три прошедших года); 
расчет норматива создания технологических общих запасов топлива на котельных по каждому виду топлива раздельно (далее − ОНЗТ);

расчет норматива создания эксплуатационного запаса основного и резервного видов топлива на котельных по каждому виду топлива раздельно (далее − НЭЗТ), необходимого для надежной и стабильной работы котельных и обеспечения плановой выработки тепловой энергии;

расчет норматива создания неснижаемого запаса топлива на котельных по каждому виду топлива раздельно (далее − ННЗТ), необходимого для обеспечения работы котельных с минимальной расчетной тепловой нагрузкой по условиям самого холодного месяца года.
Документы и материалы, прилагаемые к заявлению, представляются в подлиннике или в заверенных Заявителем копиях.

Основные термины при определении нормативов запасов топлива на источниках тепловой энергии (за исключением источников тепловой энергии, функционирующих в режиме комбинированной выработки электрической и тепловой энергии) (утв. приказом Министерства энергетики РФ 

от 10 августа 2012 г. № 377)

Нормативы запасов топлива на источниках тепловой энергии определяют требования к нормированию запасов топлива (уголь, мазут, торф, дизельное топливо, печное топливо) при производстве тепловой энергии организациями, независимо от форм собственности и организационно-правовых форм.

Норматив запасов топлива на котельных рассчитывается как запас основного и резервного видов топлива (далее - ОНЗТ) и определяется по сумме объемов неснижаемого нормативного запаса топлива (далее - ННЗТ) и нормативного эксплуатационного запаса топлива (далее - НЭЗТ).

ННЗТ определяется для котельных в размере, обеспечивающем поддержание плюсовых температур в главном корпусе, вспомогательных зданиях и сооружениях с минимальной расчетной тепловой нагрузкой по условиям самого холодного месяца года, а также с учетом необходимости обеспечения их работы в условиях непредвиденных обстоятельств при невозможности использования или исчерпании НЭЗТ.

ННЗТ рассчитывается один раз в три года.

В течение трехлетнего периода ННЗТ подлежит корректировке в случаях изменения состава оборудования, структуры топлива, а также нагрузки социально-значимых категорий потребителей тепловой энергии, не имеющих питания от других источников.

Расчет ННЗТ производится для котельных по каждому виду топлива раздельно.

Для котельных, работающих на газе, ННЗТ устанавливается по резервному топливу.

НЭЗТ необходим для надежной и стабильной работы котельных и обеспечивает плановую выработку тепловой энергии в случае введения ограничений поставок основного вида топлива.

Расчет НЭЗТ производится ежегодно для каждой котельной, сжигающей или имеющей в качестве резервного твердое или жидкое топливо (уголь, мазут, торф, дизельное топливо). Расчеты производятся на 1 октября планируемого года.

В результатах расчетов значения нормативов представляются в тоннах натурального твердого и жидкого топлива и округляются до десятых долей указанной единицы измерения.

ОНЗТ определяются не позднее 1 октября года, предшествующего планируемому.

Основаниями для корректировки нормативов запасов топлива являются изменения программы выработки тепловой энергии или смена вида топлива реализация мероприятий по реконструкции и (или) модернизации источников тепловой энергии и (или) тепловых сетей, приводящих к изменению объема выработки тепловой энергии (мощности).

Все результаты расчетов и обоснования принимаемых коэффициентов для определения нормативов запасов топлива на котельных рекомендуется оформлять в виде пояснительной записки на бумажном носителе (брошюруются в отдельную книгу) и в электронном виде.

