Результат проверки администрации муниципального 
образования город Краснодар

Министерством топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства Краснодарского края в соответствии с подпунктом 3                          части 2 статьи 3, статьей 6 Закона Краснодарского края от 21 июля 2008 года                         № 1535-КЗ «О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями Краснодарского края по ведению учета граждан отдельных категорий в качестве нуждающихся в жилых помещениях», на основании приказа министерства топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства Краснодарского края от 26 февраля 2018 года № 40 «О проведении плановой выездной проверки деятельности органа местного самоуправления по осуществлению отдельных государственных полномочий» проведено выездное  (документарное) мероприятие по контролю по вопросу соблюдения законодательства в области учета в качестве нуждающихся в жилых помещениях граждан, относящихся к категориям, указанным в Законе Краснодарского края от 28 июля 2006 года № 1077-КЗ «О мерах социальной поддержки по обеспечению жильем граждан отдельных категорий» в отношении администрации муниципального образования город Краснодар с «11» часов «00» минут «12» марта 2018 года по «12» часов «30» минут «21» марта 2018 года.
В результате проведения мероприятия по контролю составлен акт выездного (документарного) мероприятия по контролю соблюдения законодательства в области учета в качестве нуждающихся в жилых помещениях граждан отдельных категорий от 12 марта 2018 года № 1.
В адрес администрации муниципального образования город Краснодар направлено представление об устранении нарушений требований законодательства по вопросам осуществления отдельных государственных полномочий по учету в качестве нуждающихся в жилых помещениях граждан отдельных категорий от 20 апреля 2018 года № 1.
[bookmark: _GoBack]Срок устранения выявленных нарушений законодательства в области учета в качестве нуждающихся в жилых помещениях граждан отдельных категорий - до 18 июня 2018 года.
