 Началась процедура обсуждения проекта постановления

Настоящим министерство топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства Краснодарского края извещает о начале обсуждения проекта постановления главы администрации (губернатора) Краснодарского края  «Об утверждении нормативов накопления твердых коммунальных отходов в Краснодарском крае» и сборе предложений заинтересованных лиц. 

Предложения принимаются по адресу: г.Краснодар, ул. Рашпилевская, 181, 4 этаж 4 кабинет в рабочие дни с 9-00 до 18-00 часов (перерыв с 13-00 до 13.45 часов), а также по адресу электронной почты dudko@mtekgkh.krasnodar.ru.


Сроки приема предложений – с 7 по 16 декабря 2016 года.


Проект размещен на официальном сайте министерства топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства Краснодарского края в разделе «Оценка регулирующего воздействия - проекты нормативно-правовых актов, направленные на публичные консультации – 2016 год» http://gkh-kuban.ru/page1496.html.

Все поступившие предложения будут рассмотрены. Свод предложений будет размещен на официальном сайте министерства топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства Краснодарского края в разделе «Оценка регулирующего воздействия – мониторинг фактического воздействия нормативных правовых актов – 2016 год» http://gkh-kuban.ru/page1495.html не позднее 21 декабря 2016 года.


В дальнейшем проект постановления главы администрации (губернатора) Краснодарского края  «Об утверждении нормативов накопления твердых коммунальных отходов в Краснодарском крае» при поступлении в департамент инвестиций и развития малого и среднего предпринимательства Краснодарского края будет размещен на официальном сайте уполномоченного органа для проведения публичных консультаций для проведения публичных консультаций уполномоченным органом.

