
Уведомление
о проведении публичных консультаций


Настоящим министерство топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства Краснодарского края извещает о начале   обсуждения   проекта нормативного  правового акта предлагаемого правового регулирования «Об утверждении формы заявления о заключении договора на размещение объектов на землях или земельных участках, находящихся в государственной или муниципальной собственности, без предоставления земельных участков и установления сервитутов на территории Краснодарского края, и перечня документов, прилагаемых к заявлению» и сборе предложений заинтересованных лиц.
Предложения принимаются по адресу: 350020, г. Краснодар,                                 ул. Рашпилевская, 181, 2 этаж, каб. 8, а также по адресу электронной почты: vidineeva@mtekgkh.krasnodar.ru; skakun@mtekgkh.krasnodar.ru.
Сроки приема предложений: с 03.10.2016 по 13.10.2016.
Место  размещения  уведомления  о подготовке проекта нормативного правового акта в информационно-телекоммуникационной сети Интернет: www.gkh-kuban.ru, раздел «Оценка регулирующего воздействия».
Все  поступившие  предложения  будут  рассмотрены.  Свод  предложений будет размещен на сайте www.gkh-kuban.ru, не позднее 18.10.2016.
Примечание: В дальнейшем проект нормативного правового акта «Об утверждении формы заявления о заключении договора на размещение объектов на землях или земельных участках, находящихся в государственной или муниципальной собственности, без предоставления земельных участков и установления сервитутов на территории Краснодарского края, и перечня документов, прилагаемых к заявлению» при поступлении в департамент  инвестиций  и  развития  малого  и  среднего предпринимательства Краснодарского края будет размещен на официальном сайте уполномоченного органа для проведения публичных консультаций.



Министр		                                                         			А.М. Волошин
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