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В соответствии с утвержденными планами на подготовку к ОЗП                 2016-2017 годов систем теплоснабжения муниципальных образований Краснодарского края из различных источников выделено 946,3 млн. рублей, в том числе:

- из местных бюджетов – 221,1 млн. рублей,
- из краевого бюджета – 185,2 млн. рублей,
- средства теплоснабжающих организаций – 494,6 млн. рублей,

- их прочих источников – 28,9 млн. рублей.

На сегодняшний день подготовка источников теплоснабжения и тепловых сетей завершена, к работе в зимних условиях подготовлены 2543 из 2543 котельных (100%), и 3325 из 3325 км теплотрасс (100%). В процессе подготовки к зиме заменено и отремонтировано более 5% ветхих тепловых сетей, 161, 4 км.

Из общего количества котельных полностью готовы к отопительному сезону все котельные, отапливающие учреждения социальной сферы.
На каждом специализированном теплоснабжающем предприятии созданы необходимые запасы материальных и технических средств, а также обеспечена комплектация квалифицированным персоналом.

На площадках теплоснабжающих организаций и объектах социальной сферы заготовлено 7,5 тыс. тонн топлива, в том числе:

- уголь – 2,2 тыс. тонн (100 % от нормативного запаса твердого топлива в 45 суток);
- жидкое топливо – 5,3 тыс. тонн (100 % от нормативного запаса жидкого топлива в 30 суток).

Созданы необходимые запасы резервного топлива.
В соответствии с Правилами и нормами технической эксплуатации жилищного фонда, утвержденных Постановлением Госстроя РФ от 27 сентября 2003 года № 170, с 25 сентября 2016 года организовано проведение пробных топок на котельных, отапливающих социальную сферу и жилой фонд. 
В регионе создан постоянно действующий резерв мобильных электрических станций. Всего имеется в наличии 1 541 независимых резервных источников электрической энергии (ДЭС).

Из них в теплоснабжающих организациях находятся 280 единиц, в т.ч. 81 - стационарных. Кроме того, в резерве министерства ТЭК и ЖКХ Краснодарского края находятся 26 мобильных источников электроэнергии. Их подготовка к работе в предстоящий ОЗП выполнена. Запасные части и расходные материалы к ним имеются. 

Ресурсоснабжающими организациями проработаны маршруты передвижения мобильных источников электроэнергии и графики работы в случае массового отключения котельных от постоянного источника электроэнергии.

В целях проверки готовности к работе в осенне-зимний период                 2016-2017 годов субъектов электроэнергетики приказом министерства ТЭК и ЖКХ Краснодарского края от 20 сентября 2016 года № 307 утвержден состав комиссии и утверждены сроки проведения соответствующих проверок.
Проведение проверок планируется в период 3 – 31 октября 2016 года на 22 субъектах электроэнергетики Краснодарского края.

В соответствии с государственной программой Краснодарского края «Развитие топливно-энергетического комплекса» в 2016 году будет полностью заменено 13 источников тепловой энергии (котельных) с тепловыми сетями.
Замена осуществляется путем строительства новых объектов в непосредственной близости от старых котельных, с последующим переключением нагрузок на новые котельные и демонтажем морально и физически изношенных, не соответствующих современным требованиям промышленной безопасности и энергоэффективности, котельных и теплотрасс.

 Ввод новых тепловых мощностей по итогам 2016 года составит порядка 14 МВт.
Вопрос о платежной дисциплине предприятий и организаций Краснодарского края за потребленные топливно-энергетические ресурсы, выносится на повестку краевых селекторных совещаний, совещаний министерства топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства Краснодарского края, выездных совещаний, проводимых в муниципальных образованиях.

28 сентября 2016 года под председательством заместителя главы администрации (губернатора) Краснодарского края А.А. Алексеенко было проведено совещание с участием руководителей всех муниципальных образований Краснодарского края, руководителей тепло-, газо-, водо- и электроснабжающих организаций по вопросам соблюдения платежной дисциплины за потребленные энергоресурсы, в том числе учреждениями бюджетной сферы.
По итогам совещания были рассмотрены все проблемные вопросы, выработаны конкретные меры и выданы соответствующие поручения, которые позволят снизить уровень взаимных задолженностей за поставленные ТЭРы и обеспечат надежную работу предприятий коммунального комплекса в ОЗП 2016-2017 годов.
Во всех муниципальных образованиях края разработаны мероприятия взаимодействия предприятий жизнеобеспечения при возникновении и устранении последствий чрезвычайных ситуаций. 

В Краснодарском крае действует «горячая линия». Информация о телефонных номерах «горячей линии» размещена на официальном сайте администрации Краснодарского края www.admkrai.krasnodar.ru. 

Номер телефона «горячей линии» администрации Краснодарского края – 8 (861) 268-60-44. 

Аналогичная информация размещена на официальном сайте министерства ТЭК и ЖКХ Краснодарского края www.gkh-kuban.ru и на официальных сайтах всех муниципальных образований Краснодарского края. 

Номер телефона «горячей линии» министерства топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства Краснодарского края – 8 (861) 259-67-57.

Режим работы «горячих линий» – круглосуточный.

Во всех ресурсоснабжающих предприятиях региона созданы необходимые запасы материально-технических средств, а также сформированы аварийно-восстановительные бригады, в том числе в разрезе региональных энерго- и газоснабжающих организаций:

- по ПАО «Кубаньэнерго» обеспечена готовность 367 бригад,                     1 589 человек, 590 единиц техники;
- по АО «НЭСК-электросети» обеспечена готовность 156 бригад,                  456 человек, 158 единиц техники;
- по теплоснабжающим организациям обеспечена готовность 73 аварийно-восстановительных бригад, общей численностью 368 человек и 205 единиц автомобильной и специальной техники;
- по газосрапределительным организациям приведены в готовность                 53 аварийно-диспетчерские службы общей численностью 726 человек и                   265 единиц автомобильной и специальной техники. 
В 42 из 44 муниципальных образований в соответствии с утвержденными постановлениями начат отопительный сезон (кроме Сочи и Туапсинского района, где температура сравнительно высокая).

По 39 МО все котельные запущены, все социальные объекты топятся, население получает тепло, рисков нет:
1.   Каневской район;
2.   Кореновский район;
3.   Отрадненский район;
4.   Апшеронский район;
5.   Гулькевичский район;
6.   Кавказский район;
7.   Калининский район;
8.   Курганинский район;
9.   Лабинский район;
10. Мостовской район;
11. Новокубанский район;
12. Новопокровский район;
13. Павловский район;
14. Тбилисский район;
15. Щербиновский район;
16. Успенский район;
17. Крыловский район;
18. Тимашевский район;
19. Краснодар;

20. Белоглинский район;

21. Красноармейский район;

22. Приморско-Ахтарский район;

23. Белореченский район;

24. Брюховецкий район;

25. Армавир;

26. Новороссийск;

27. Ейский район;

28. Анапа;

29  Горячий Ключ;

30. Выселковский район;
31. Геленджик (постановление подписано 17-го, отопление началось);
32. Абинский район;
33. Кущевский район;
34. Ленинградский район;
35. Староминский район;
36. Темрюкский район;
37. Динской район;
38. Крымский район;

39. Славянский район.

По 3 МО котельные запущены частично:
1. Тихорецкий район – не запущено 45 котельных (введены ограничения по газу из-за неоплаты). 14 запущено, отапливают;

2.  Северский район – не запущено 13 котельных (введены ограничения по газу из-за неоплаты), 48 запущено;

3. Усть-Лабинский район – не запущены котельные ЗАО «Усть_лабинсктеплоэнерго» (введены ограничения по газу из-за неоплаты).

Д.С. Щербак
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